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PONEO A PRUEBA MIS
CONOCIMIENTOS
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1. Si lanzamos una moneda al aire. 3Cudl es la
probabilidad de que resulte sello?

Rpta.- La probabilidad de que resulte
sello es
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2.Si lanzamos 3 monedas sobre la mesa. 3Cudl es la
probabilidad de que salga las tres monedas iguales?

Rpta.- La probabilidad de que salga

i m—

las tres monedas iguales es
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3. En una familia son 7 mujeres y 5 hombres. Si colocan
sus nombres en una cajita para el sorteo de
intercambio de regalos.

3Cudl es la probabilidad de gue se obtenga el
nombre de una mujere
Rpta.- La probabilidad de que sea mujer es
5Cudl es la probabilidad de que sea hombre?
Rpta.- La probabilidad de que sea hombre es

4. André lanza dos dades. 3Cudl es la probabilidad de
gue al lanzarlos salga un nUmero par?

5Cudl es la probabilidad de que al lanzarlos salga un

numero menor a 42

Rpta.- La probabilidad de obtener un nUmero que
menor a 4 es de

Rpta.- La probabilidad de que
salga par es de
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5. Camila gira una ruleta. Si esta tiene los colores que
observas. 3Qué color tiene mayor probabilidad de

2Cudl es la probabilidad de que salga ese color?

Rpta.- La probabilidad de que salga el color

es

de

3Qué colores son igualmente posibles?

Rpta.- Los colores igualmente posibles son el color

Rpta.- El color tiene mayor

Probabilidad de sdlir.

y el

6. Si Alejandro tiene 6 cartillas enumeradas del 1 al 6.
53Cudl es el porcentaje probable de que se obtenga
un numero mayor a 32

116
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Rpta.- El porcentaje probable de
obtener un numerc mayor
a 3 es del %.
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3Cudl es el porcentaje probable de que se obtenga
una cifra impar?

Rpta.- El porcentaje probable de que se obtenga una
cifra impar es del %.

7.En un dmnibus escolar viajan 25 mujeres y 18 varones.
Si en el primer paradero baja un escolar.
2Cudl es la probabilidad de que sea varon?
R
[e5CHOOL BUS)

Rpta.- La probabilidad de que % n [

-

seq varon es

&
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Si el chofer es el Sr. Freddy 3Qué probabilidad
representa €l si es que baja del bus?

Rpta.- La probabilidad de que sea el chofer si baja del
bus es de
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8.- Los resultados de una encuesta son las siguientes: El 42% prefiere el
producto A, EL 54% el producto B, el 18% ambos productos. ;Cual es
la probabilidad de elegir al azar entre los encuestados una persona
que no prefiera el producto A ni el producto B?

i m—

22% 20% 18% 16% 12%

I_LLLLI_LA_LLLLLLLU_LI_LLLLLLLLLLLLLLLLLLL%ED
uoLIVEWORKSHEETS




SN ESEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE I EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE NN

I EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEERE
9.- Enun colegio hay 200 estudiantes, de los cuales: 25 alumnos comen

manzana, 30 platanos, 28 mandarinas, 10 manzanas y mandarina, 6
manzanas y platanos, 8 platanos y mandarina y 4 todo.

Universo

MANZAMNAS

PLATANOS

Personas que no
comen nada:

MANDARINA

¢CUAL ES LA PROBABILIDAD DE SELECCIONAR A UNA PERSONA AL
ZAR?
A) No come ninguno B) Como una sola cosa C) Coma al menos dos cosas

P(a) = = P(b) :i“ Pir) =*E’*
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10.- Se lanzan dos dados de manera simultdnea. ¢Cudl es la
probabilidad de obtener la suma de ocho?

NSNS IS NS NN RN

I_l_l_LLI_I_I_I_LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL@:ED
uoLIVEWORKSHEETS




AN NN NN NN NN N .

e e rrrer

—

—

[

2

|||

1

e

|

o000

)| O LIl

SUMA

1
2

e oy e ey Py B ooy e By oo Sommeer B s Ty ey

11 1 T 1 1 I I I

-
.
:
a
"
M_
5
g
.
M_
:
"
5
M_
=
g
o
-

v
=
L
i
-
n
O
=
w
2
|
=8



